
Bogat program poletne šole sta dopolnili tudi dve razstavi: literatura s področja regionalnih virov,
ki so jo pripravile sodelavke iz Oddelčne knjižnice, ter plakati, ki so prikazovali mednarodno dejav-
nost Oddelka za geografijo (zasnova in vsebinska priprava dr. Irma Potočnik Slavič).

V dveh tednih medsebojnega druženja so udeleženci poletne šole spletli prijateljske vezi, okre-
pilo se je sodelovanje med Oddelkom za geografijo in sodelavci iz partnerskih oddelkov in fakultet
iz Srednje in Jugozahodne Evrope, hkrati je uspelo mednarodnemu občinstvu prikazati dosežke t. i.
ljubljanske geografske šole ter promovirati študij geografije na Oddelku za geografijo. Poletna šola
je odmevala tudi v domačih medijih (spletišča, Slamnik – glasilo Občine Domžale, prispevek na
Radioteleviziji Slovenija, reportaža na youtube, ki so jo pripravili na SVRK), s čimer je bil narejen
pomemben korak pri prepoznavnosti Oddelka za geografijo v slovenskem prostoru ter promociji geo-
grafskega pristopa pri naslavljanju aktualnih razvojnih izzivov povezanih s trajnostno rabo regional-
nih virov.

Program, gradiva in fotografije iz poletne šole so dostopni na: http://geo.ff.uni-lj.si/english/georegnet_
summer_school2019.

Simon Kušar

Evropski forum Alpbach 2019
Alpbach, Avstrija, 14.–30. 8. 2019

Že več kot 70 let se v dolini Alpbach na Tirolskem (slika 1) vsako leto v drugi polovici avgusta zbi-
rajo predstavniki politike, gospodarstva, znanosti in umetnosti z namenom, da razpravljajo o aktualnih
družbenih problemih, dosežkih in razvojnih izzivih tako na evropski kot tudi globalni ravni. Na forum
so vedno vabljeni tudi mladi na začetku kariere.
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Slika 3: Poletno šolo je s svojim obiskom oplemenitila svetovno znana geografinja dr. Lydia M. Pulsipher
iz Univerze Tennessee, Združene države Amerike.
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Slika 1: Dolina Alpbach na Tirolskem že več kot 70 let vsako leto gosti srečanje znanstvenikov,
gospodarstvenikov, politikov in umetnikov – Evropski forum Alpbach.
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Slika 2: Eden od letošnjih predavateljev na Evropskem forumu Alpbach je bil Nobelov nagrajenec za
ekonomijo, Joseph E. Stiglitz.
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Letošnji forum se je osredotočil na vprašanja o razmerju med svobodo in varnostjo. Prvi teden foru-
ma je bil namenjen strokovnim seminarjem, ki jih pripravljajo uveljavljeni strokovnjaki z različnih
področij: letos sta bila med izvajalci seminarjev tudi dva svetovno znana ekonomista, dobitnik Nobelove
nagrade za ekonomijo, Joseph E. Stiglitz (slika 2), ter posebni svetovalec pri OZN za doseganje ciljev
trajnostnega razvoja, Jeffrey Sachs.

V drugem tednu foruma so potekale javne razprave v obliki okroglih miz. Razprave so se med dru-
gim dotaknile – tudi za geografe – zelo aktualnih tematik o migracijah, globalizaciji, vlogi odprtih meja
in o digitalizaciji. Univerze, številna podjetja in raziskovalni inštituti so predstavili nova odkritja na
področju znanosti in tehnologije, doktorandi pa so imeli priložnost predstaviti svoje disertacije med-
narodni publiki.

Dva dneva sta bila namenjena znanosti ter njeni vlogi pri razmerju med svobodo in varnostjo.
Razprave so se dotaknile tudi vloge raziskovalcev v današnji družbi in vprašanj njihove družbene (ne)aktiv-
nosti z vidika vse številčnejših lažnih novic, naraščajočega vpliva »psevdo-znanosti« in pretiranega
poenostavljanja znanstvenih spoznanj v medijih. O vplivu medijev in drugih aktualnih izzivih v druž-
bi na evropski in globalni ravni se je razpravljalo tudi v preostalih dneh, ki so bili namenjeni razpravam
z vidika prava, politike, tehnologije in umetnosti.

Forum je bil izvrstna priložnost za izmenjavo novih idej in razširjanje obzorij znanja. Udeleženci
so imeli v okviru številnih družabnih dogodkov možnost za širitev mreže poznanstev. Obisk Evropskega
foruma Alpbach priporočam vsakomur, ki želi osvežiti svoj pogled na aktualne dogodke in tokove spre-
memb v družbi, hkrati pa spoznavati ljudi, ki jih (raziskovalno) zanimajo sorodna področja in vprašanja.
Številni seminarji in razprave so za posameznika svobodomiselno okolje, kjer lahko sooči lastne pogle-
de s pogledi drugih udeležencev ter zagovarja (in/ali dodatno izoblikuje) svoja stališča.

Erik Logar

Sedmi projektni sestanek ter zaključna konferenca projekta MEDFEST
Tavira, Portugalska, 3.–6. 9. 2019

V začetku septembra so v Taviri na jugu Portugalske potekali sklepni dogodki projekta MEDFEST –
Mediteranian culinary eritage experiences: how to create sustainable tourist destinations (Sredozemska
kulinarično dediščinska izkušnja: kako ustvariti trajnostno turistično destinacijo). Gostitelj tokratnega
srečanja ter zaključne konferenca je bilo Društvo za razvoj in aktivno državljanstvo In Loco (Associação
In Loco) iz Fara.

Prvi dan projektnega srečanja smo izkoristili za študijski obisk obalnega zaledja. Prvi postanek smo
naredili na eni izmed podeželskih posesti, kjer smo poleg okušanja lokalne kulinarike (slika 1) imeli
tudi priložnost aktivnega sodelovanja pri pripravi jedi. Najprej smo zamesili testo za kruh z zelišči in
ga spekli v krušni peči, prav tako pa tudi pecivo. Po pokušini smo si ogledali obrat za predelavo plute.
Pridobivanje plute, ki je naraven material in ga pridobivajo iz skorje hrasta plutovca (Quercus suber),
je tradicionalna gospodarska panoga na Portugalskem, hkrati pa Portugalska pokriva okoli 50 % sve-
tovnega povpraševanja po tem materialu. Študijski obisk smo sklenili v Faru, središču portugalske pokrajine
Algarve. Gostitelji so poleg večerje za nas pripravili tudi predstavitev priprave ene izmed tradicionalnih
portugalskih jedi (slika 2).

Drugi dan smo namenili zadnjemu projektnemu sestanku. Vodja projekta Nika Razpotnik Visković
(ZRC SAZU) je predstavila zaključno fazo projekta ter aktivnosti, ki še sledijo. Posebno pozornost smo
namenili zaključnemu poročilu in usklajevanju zadnjih aktivnosti.

Tretji dan je bil namenjen zaključni konferenci, ki je potekala v nekdanjem avguštinskem samosta-
nu, ki je bil ustanovljen leta 1542. Glavna tematika konference je bil trajnostni kulinarični turizem.
Predstavitvi projekta so sledile predstavitve lokalnih deležnikov posameznih projektnih partnerjev. Spoznali
smo nekatere dobre prakse, ki so se uveljavile tudi s pomočjo projekta MEDFEST. V popoldanskem delu
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